

阿拉木图—三亚航线复航

哈萨克斯坦 120 名游客昨飞抵三亚



哈萨克斯坦游客争相在凤凰国际机场留影。

本报三亚12月29日电(记者张隽星)今天,哈萨克斯坦 Starline Kz 航空公司包机满载着 120 名游客飞抵三亚凤凰国际机场,这标志着由该国航空公司执飞阿拉木图至三亚的航班首航成功,该航线也正式复航。

9月,哈萨克斯坦旅游总署官员带领 19 人考察团来琼考察,决定重新开启阿拉木图—三亚航线。经过几个月的努力,由阿拉木图 Agnai 旅行社组织的,该国航空公司执飞的首架航班首航三亚成为现实。

露营度假,让身心回归大自然

本报记者 张隽星

露营度假是“自然时尚”

面对这一旅游界的新鲜事物,三亚一些旅游界人士纷纷表示,三亚已经有了海边天堂般的酒店设施,看似设施简陋的露营度假市场的卖点究竟在何处?

这两天,中国休闲露营文化节特意在大小洞天景区举行闭幕式,来自全国各地的情侣在小月湾露营区体验了一回世外桃源般的生活。

帐篷里,心与海、与自然的距离便近多了。国内一些临时露营地也早已受到追捧。

每到黄金周,全国各地的自驾和房车游客都迫不及待地奔向青海湖一带的露营地。

李元说,在国外,露营度假生活早已盛行,并且是家庭和都市白领非常热衷的一种“自然时尚”。

多个。而国内真正意义上的规范露营地仍屈指可数。

三亚大小洞天旅游区负责人说,打造小月湾露营度假区正是看中了潜在的巨大市场。

“主题营区”打造新生态度假

在小月湾露营地启用时,来自辽宁、浙江、广西等地旅游部门官员和企业界人士纷纷前来考察,对在三亚推广露营度假新品牌寄予厚望。

李元表示,对于一个露营地来说,自然环境是存亡的命脉,营地从设计、建设到游客的进驻都必须秉承生态原则。

李元说,三亚正在打造天涯婚庆品牌,而露营度假正是一种浪漫的休闲方式。

露营度假本身个性十足,为露营度假选择的主题和营区文化也要充分展示当地特色。

李元说,三亚正在打造天涯婚庆品牌,而露营度假正是一种浪漫的休闲方式。

李元说,三亚正在打造天涯婚庆品牌,而露营度假正是一种浪漫的休闲方式。



一对情侣正在体验“世外桃源”般的露营度假生活。 本报记者 张隽星 摄

南山祈福撞钟迎新年

200名海外华裔青少年

本报三亚12月29日电(记者张隽星)今天,来自澳大利亚、新西兰、毛里求斯、法国等 11 个国家和地区的 200 多名华裔青少年组成的冬令营来到三亚,在南山文化旅游区撞钟祈福迎新年。



在南山的祈愿树下,一名华裔少女在心愿牌上写下自己的心愿。

今天上午,200 余名华裔青少年一路谈笑风生,参观了南山寺、百岁长寿图片展、梵苑和南海观音等景点。

在南山百年的祈愿树下,华裔青少年们纷纷在心愿牌上书写自己的心愿。

据了解,这 200 多名海外华裔青少年是受国务院侨办邀请参加主题为“中国寻根之旅”的冬令营的。

一村一品培育农村品牌

三亚因地制宜发展特色经济

本报记者 王红卫 通讯员 萧真

郭玉英是三亚市海棠湾镇椰林村人,是远近闻名的致富带头人,曾当选十七大代表、全国劳模。

1000 多只,能赚 8000 多元,他自己养鸭已有 6 年多了。

一村一品:农村经济的“排头兵”

在海棠湾镇落根田洋旁边的大排沟里,到处可见鸭子觅食和农民饲养鸭子的忙碌身影。

设施农业:发挥土地最大效益

2006 年 1000 万元,2007 年 5000 万元,2008 年 8000 万元……仅从资金投入的力度,可以看出三亚在发展设施农业上的决心。

近几年,在新农村建设中,三亚市委、市政府把“设施农业+产业化”作为发展现代农业的一个重要抓手。

据了解,在推动设施农业发展的过程中,通过政府扶持,企业、农民专业合作组织带动、示范辐射,引导农民大力发展大棚设施栽培。

为健康加油,为幸福加油。送老公“水宜生”,让他健健康康添活力,送老婆“水宜生”,使她更年轻、更美丽。

礼送水宜生 牛年会更牛!!

送礼老一套,没创意;送礼随大流,记不住;送礼不合意,印象差;礼品不好选,等于白送!

当“牛”成为“好、强、厉害”的流行叫法,人们对即将到来的牛年,也有了更多的期望:身体牛、工作牛、生意牛、收入牛……而牛年拜年的礼品,当然也要牛!

清烟毒、解酒毒,工作牛,生意牛,升官又发财;送女友、爱人,能瘦身美容,青春永在,感情长牛!

李先生一口气买了 5 个水宜生,他说:“水宜生功能信得过,都是北京三甲医院临床检验过的,上过央视,又是国家火炬计划项目,看着有档次,送的有面子,用的还实在,真正是个牛礼品!礼送水宜生啊,牛年会更牛!”

夫妻之间同舟共济,共同承担家庭生活压力,看着他(她)一天一天辛苦忙碌,上要对领导负责,下要支撑家庭生活,加班熬夜先不说,平时抽烟、陪酒更不能推托。

好水喝出真健康,送礼就选水宜生

送领导,身体更健康,事业更辉煌

逢年过节,领导的应酬是最多的,明知道好东西吃多了,烟抽多了,酒喝多了对身体不好,但是却无法推辞。

“水宜生”是商务往来最合适的馈赠佳品。公司应酬有了“水宜生”,就可以少醉酒、少误事,工作与享受两不误。

送长辈,孝心更直接,生活更幸福

父母老了,身体大不如前。如今做儿女的生活条件改善了,也该给咱爸妈送上一台“水宜生”微电解制水器。

水宜生亮相中央电视台《走近科学》

2008 年 2 月 8 日大年初二,中央电视台科技栏目《走近科学》对功能水专家杨启彪博士及其获得国家发明专利的“水宜生微电解制水器”进行了专题报道。

宜生活性水五大特性保健康

- [弱碱性]:迅速消除体内酸性代谢物质,中和酸毒,调节人体的酸碱平衡,预防疾病。
- [负电位]:具有极强的还原性,清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。
- [小分子团]:渗透力强,改善人体微循环,加速体内毒素排泄,促进新陈代谢。
- [高含氧量]:提人供体细胞所需营养,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。
- [矿物质和微量元素]:比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。



66669891

海南航空假日旅行社有限公司 海南航空假日旅行社有限公司 海南航空假日旅行社有限公司